
四年级第二学期数学单元测试（四）

班级       姓名       学号      得分      
第一部分：计算40%

一．直接写出下列各题的得数（8分）

1.6＋0.14 =              10－3.8 =           1.3－0.94 =  
 2.44÷1000 =             
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 =    
6.8＋1.2－6.8＋1.2 =            72000÷25÷4 =
二．用递等式计算，能简便计算的要用简便方法计算。（24分）
180＋120×40－40        36×17＋93×36       18.89－5.47＋3.4－4.53
6000÷48       27×125×（35－27）       [ 5060－70 ×（14＋56）] ÷20

三．列综合算式计算（8分）

（1）700减去32乘15的积，所得的差被220除，商是多少？

（2）甲数是320，比乙数的4倍少16，求甲、乙两数的和。

第二部分：概念20%
四．选择题（把正确答案的字母编号填在括号里。）（4分）

（1）一个两位小数，用四舍五入法凑整得到1.0，这个两位小数最大是

    （     ），最小是（     ）。

     A．0.5    B．0.9    C．0.95    D．1.04    E．1.05    F．1.44 

（2）与21×32结果不相等的算式是（     ）。

     A．20×32＋32                   B．21×30＋21×2

C．21×4×21×8                 D．21×40－21×8
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（3）                       左图是一个长方形，它有（     ）。

                         A．两组垂线，四组平行线   C．五组垂线，两组平行线

                         B．四组垂线，两组平行线   D．六组垂线，两组平行线

五．填空（12分）

（1）76个0.001和4个百组成的数是（        ）。

（2）6吨8千克 =（      ）吨      10.2米 =（      ）厘米

（3）将2.493精确到百分位，用四舍五入法得到（     ），用进一法得到

    （     ），这两个近似值相差（     ）个0.001。

（4）把分数
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改写成小数是（      ）。把0.36改写成分数是（      ）。

（5）有6个同学约定在假期里每两人互通一封信，互通一次电话。他们一

     共要写（     ）封信，一共要打（     ）次电话。

（6）小丁丁和小胖下棋。如果用（4，0）表示

    小胖的棋子A的位置，那么: 棋子B的位置

   可以表示为（    ），（6，5）可以表示

  （    ）的位置。

六．判断题（对的在括号里打√，错的打×。）（4分） 

（1）两个小数，小数部分位数多的那个数就大。                 （    ）
（2）垂直于同一条直线的两条直线一定互相平行。               （    ）
（3）鸡兔同笼，从上数有35个头，从下数有72条腿。鸡有24只。（    ）
（4）9.8549用“五舍六入”法精确到十分位约是9.9。           （    ）
第三部分：应用30%
七．应用题

（1）自来水公司要安装一条1440米长的水管，原计划24天完成，实际20

     天就完成了。实际比计划每天多安装多少米？

（2）一架飞机每小时行1260千米，比一列火车速度的10倍还快40千米。这

     列火车的速度是多少？

（3）修路队修路，15个人1小时修路135米，照这样计算，增加8个人后，用3小时可以修路多少米？

（4）某区2004年招收外地民工子弟42人，2011年招收外地民工子弟的人数

     比2004年增加了3倍还多12人。2011年招收外地民工子弟多少人？

（5）买一个篮球要70元，一个足球比一个篮球贵28元。李老师带的钱刚好能买10个篮球，李老师先买5个篮球，剩下的钱买4只足球，够不够？

(6)张叔叔在上海加了30升汽油后（原来油箱没油），要去距上海180千米的地方办

事，按每升汽油可以行驶8千米计算，如果要回到上海至少还要加多少升汽油？
第四部分：拓展10%

八．作图题（7分）

（1）在∠O的一条射线上取一段2厘米长的线段OA。

（2）从A点向另一条射线作一条垂线段AB。（垂足为B点）

（3）作线段AB的平行线，使它们之间的距离为1厘米。


O

九、动脑筋：（3分）
    龟兔赛跑，全程2000米，乌龟每分钟爬25米，兔子每分钟跑320米，骄傲的兔子自以为跑得快，在途中睡了一觉，结果乌龟到达终点时，兔子离终点还有400米。小朋友，请你算一算，兔子在途中睡了多少分钟？
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